



По факту превышения сотрудниками отдела полиции Ленинского района Саратова своих полномочий возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам доследственной проверки, проводимой по заявлению местного жителя о применении в отношении его 31-летнего сына насилия сотрудниками полиции, по факту превышения должностными лицами одного из территориальных отделов полиции города Саратова своих полномочий возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, в ночь с 5 на 6 апреля 2017 года неустановленные должностные лица отдела полиции, расположенного на территории Ленинского района города Саратова, совершая действия, явно выходящие за пределы их полномочий, в нарушении законодательства Российской Федерации нанесли 31-летнему жителю областного центра, доставленному в отдел полиции в состоянии алкогольного опьянения из квартиры дома, расположенного на улице Тархова города Саратова, ввиду произошедшей драки между ним и его приятелем, множественные удары в голову и туловище, а также незаконно и необоснованно применили к нему специальные средства – браслеты наручные и распылили в лицо слезоточивый газ, не имея для этого достаточных оснований.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе конкретных лиц, причастных к совершению указанного противоправного деяния, назначен ряд судебных экспертиз. Следователями будет дана правовая оценка всем доводам потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1149436>